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Olimpiada Națională de Astronomie și Astrofizică (ONAA) - 2025 

 

 Etapa județeană a Olimpiadei de Astronomie și Astrofizică s-a desfășurat luni, 10 februarie 

2025, la Colegiul Național ”Gh. R. Codreanu” Bârlad, unde au participat 14 elevi: 6 elevi 

la Secțiunea J1, 5 elevi la Secțiunea J2, 1 elev la Secțiunea S1 și 2 elevi la Secțiunea S2. 

Punctajul maxim posibil al probei scrise, pentru toate secțiunile - 300 de puncte. Un elev se poate 

califica la etapa națională a ONAA dacă la etapa județeană a obținut punctajul minim de calificare 

astfel: 

 SECȚIUNEA JUNIORI 1 (J1): punctaj minim de calificare la etapa națională, 75 puncte; 

 SECȚIUNEA JUNIORI 2 (J2): punctaj minim de calificare la etapa națională, 150 puncte; 

 SECȚIUNEA SENIORI 1 (S1): punctaj minim de calificare la etapa națională, 120 puncte; 

 SECȚIUNEA SENIORI 2 (S2): punctaj minim de calificare la etapa națională, 150 puncte. 

 

 Etapa națională a Olimpiadei de Astronomie și Astrofizică se va desfășura, la Timișoara, 

în perioada 5-10 mai 2025. Profesorul care va însoți lotul de elevi este domnul Barbărasă 

Cristian Dorin, de la Colegiul Național ”Gh. R. Codreanu”din Bârlad. 

La etapa națională a ONAA județul Vaslui va fi reprezentat de 9 elevi: 

 5 elevi la categoria Juniori 1 (J1) - elevi care sunt cel mult în clasa a VI –a în anul în care se 

desfăşoară etapa naţională a Olimpiadei de Astronomie şi Astrofizică:  

 Chiriac D. Anastasia, din clasa a VI-a, de la Școala Gimnazială ”Episcop Iacov 

Antonovici” din Bârlad, îndrumată de profesorii de la Centrul Județean de Excelență, 

Angheluță Cătălin Daniel, Angheluță Ecaterina Aurica și renumitul muzeograf, Astronom 

domnul Vîntdevară Ciprian; 

 Crețu M. Nectaria, din clasa a VI-a, de la Colegiul Național ”Gh. R. Codreanu” din Bârlad, 

îndrumată de profesorii de la Centrul Județean de Excelență, Angheluță Cătălin Daniel, 

Angheluță Ecaterina Aurica și domnul muzeograf, Astronom Vîntdevară Ciprian; 

 Leonte Antonie, din clasa a VI-a, de la Colegiul Național ”Gh. R. Codreanu” din Bârlad, 

îndrumat de profesorii de la Centrul Județean de Excelență, Angheluță Cătălin Daniel, 

Angheluță Ecaterina Aurica și domnul muzeograf, Astronom Vîntdevară Ciprian; 

 Țicău Paraschiv Ioan, din clasa a VI-a, de la Școala Gimnazială "Iorgu Radu", Bârlad, 

pregătit de domnul profesor Ioan Adam în cadrul Asociației Astronomice ”SIRIUS” Bârlad; 

 Munteanu O. Petru Vlad, din clasa a VI-a, de la Colegiul Național ”Gh. R. Codreanu” din 

Bârlad, pregătit de domnul profesor Ioan Adam în cadrul Asociației Astronomice ”SIRIUS” 

Bârlad. 
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 3 elevi la categoria Juniori 2 (J2) - elevi din clasele a VII-a, a VIII –a și elevi de liceu care nu 

au împlinit 15 ani până la 1 ianuarie  a anului în care se desfăşoară etapa naţională a Olimpiadei 

de Astronomie şi Astrofizică: 

 Păduraru L. Vlad, din clasa a VII-a, de la Colegiul Național ”Gh. R. Codreanu” din 

Bârlad, profesor de fizică la clasă domnul Angheluță Cătălin Daniel, iar la Centrul Județean 

de Excelență, profesorii Angheluță Cătălin Daniel, Angheluță Ecaterina Aurica și domnul 

muzeograf de la Muzeul” Vasile Pârvan” din Bârlad, Astronom Vîntdevară Ciprian; 

 Dumitrache Matias, din clasa a VII-a, de la Liceul Teoretic ”Mihail Kogălniceanu”, 

Vaslui, profesor de fizică la clasă doamna Cruceanu Dyana, elev pregătit pentru domeniul 

astronomiei de domnul profesor Dumitrașcu Leonaș; 
 Osoianu S. Alessia, din clasa a VII-a, de la Colegiul Național ”Gh. R. Codreanu” din 

Bârlad, profesor de fizică la clasă domnul Angheluță Cătălin Daniel, iar la Centrul Județean 

de Excelență, profesorii Angheluță Cătălin Daniel, Angheluță Ecaterina Aurica și 

muzeograf astronom domnul Vîntdevară Ciprian. 

 

 1 elev la categoria Seniori 2 (S2), unde pot participa elevi de clasele a XI-a și a XII –a: 

 Dumitriu V. Beatrice-Andreea, din clasa a XI-a, de la Colegiul Național ”Gh. R. 

Codreanu” din Bârlad, profesor de fizică la clasă domnul Angheluță Cătălin Daniel, iar la 

Centrul Județean de Excelență, profesorii Angheluță Cătălin Daniel, Angheluță Ecaterina 

Aurica și muzeograf, astronom la Observatorul Astronomic din Bârlad domnul Vîntdevară 

Ciprian; 

 

Succes la etapa națională a olimpiadei! 

 

Inspector școlar general, 
profesor Ana-Cristiana BOTAN 

Inspector școlar, 
profesor Nicoleta DRĂGOI 
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